Ложный вызов пожарной охраны
Телефоны «01», «101» - первые и самые важные телефонные номера, которые должен знать каждый человек. Своевременный вызов пожарной охраны спасает жизнь и имущество граждан. Но зачастую, эти самые важные номера становятся инструментом для баловства. 
Ложный вызов задает работникам пожарной охраны лишнюю работу и приводит к бессмысленной эксплуатации спасательной техники, расходу материальных ресурсов впустую. Пожарные расчеты выезжают по сигналу тревоги в течение одной минуты, и только по прибытию к месту вызова выясняется, что звонок был ложный. Кроме того ложные звонки занимают эфир и не дают дозвониться тем, кто действительно нуждается в помощи. 
Ложный вызов можно условно разделить на два типа: «ошибочный» и «преднамеренный». За «ошибочным» стоят люди, принимающие за пожар водяной пар, дым от огневых работ и прочее, способное с расстояния показаться задымлением. Такие вызовы, хоть и являются ложными, но законом не караются. 
«Преднамеренный» - это заведомо ложный вызов специализированных служб и карается по всей строгости закона. При вызове спецслужб из хулиганских побуждений, без всяких на то причин, гражданин должен быть готов к привлечению к административной ответственности, а в случае сообщения о теракте – к уголовной. Ответственность за поступки детей младше 14 лет ложится на плечи их родителей. Также подростков ставят на учет в подразделения по делам несовершеннолетних.
Современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов. Однако не надо забывать, что цена ложного вызова измеряется не только в денежном эквиваленте. Это в первую очередь, жизнь и благополучие людей!
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