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МЧС РОССИИ

ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ ИНСПЕКТОРСКИЙ УЧАСТОК ФКУ
    «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ПО МАЛОМЕРНЫМ СУДАМ»

	


                                                        Скоро Крещение
19 января Православная церковь празднует Крещение Господне, которое ещё называют праздником Богоявления. Это один из двенадцати главных православных праздников.

В Крещенский сочельник и на Крещение во всех православных храмах совершают обряд Великого освящения воды. Также совершается освящение природных водоёмов, в том случае если они замёрзли, в них вырубаются крестообразные проруби – иордани. Обряд сопровождается чтением молитв и троекратным погружением креста в освящаемую воду, считается, что освященная вода обладает целительным действием.

Верующие также считают, что погружение в крещенскую купель освобождает от всех грехов и является полезным для души и тела. В храмах района в течение недели после Крещения также можно будет набрать крещенской воды.   

Поскольку для многих жителей и гостей района купание в крещенской купели стало уже традиционным, МЧС не устает напоминать, что для того, чтобы не омрачить этот праздник, нужно строго соблюдать правила безопасности и следовать нескольким важным правилам, среди которых:
- купаться следует только в местах, специально оборудованных для крещенских купаний;

- нельзя оставлять без присмотра малолетних детей, особенно у кромки купели;

- не допускать переохлаждения организма;

- постараться воздержаться от алкоголя;

- соблюдать осторожность людям с сердечно-сосудистыми заболеваниями, которым возможно, даже стоит отказаться от купания в ледяной воде во избежание спазма сосудов и даже риска инсульта.
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