Уважаемые жители, соблюдайте
элементарные правила
пожарной безопасности в лесу, и на участках!
    Для того чтобы уменьшить риск пожара очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов. Мусор ни в коем случае не сжигайте его в близи построек и леса. Хозяин участка, если захочет сжигать ветки или сухую листву, должен убедиться в том, что в радиусе 50 метров от костра нет горючих материалов (дрова, деревья, дом и прочее). Можно сжигать в бочке — тогда радиус ограничивается 25 метрами, при этом бочка должна быть без прогаров. Не бросайте горящие спички и окурки.
  Не выжигайте траву и стерню на полях. Сухая трава не является преградой для молодой поросли. Сжигая сухую траву, люди нарушают процесс образования перегноя и обедняют почвенное плодородие. Палы травы ослабляют рост растений. Во время палов погибают многие насекомые, пожары вызывают гибель кладок и мест гнездовий птиц. При поджогах травы гибнут также все полезные почвенные микроорганизмы. При травяном пожаре гибнут от огня или задыхаются в дыму практически все млекопитающие, живущие в сухой траве или на поверхности почвы.
Запрещается разводить костер во время пожароопасного сезона и в местах, где установлены запрещающие таблички.
Разводить огонь на участках в 2021 году все-таки можно, но только в специально оборудованных для этого местах. То же правило действует и для земель общего пользования.
В случае обнаружения пожара или задымления в лесном фонде или на землях сельскохозяйственного назначения, следует незамедлительно проинформировать пожарную часть позвонив по номеру 01, 101 и 112!
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