ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
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Законодательство Российской Федерации регламентирует обязательный порядок постановки на миграционный учет  иностранных граждан, прибывших на территорию РФ, что позволяет органам миграционного контроля вести учет прибывших на территорию России иностранцев.

По прибытию иностранного гражданина  в место пребывания (проживания) принимающая сторона обязана уведомить орган миграционного учета, в том числе посредством обращения в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), либо направления в установленном порядке почтового отправления.

Органами прокуратуры выявляются факты фиктивной постановки иностранцев на миграционный учет без предоставления жилого помещения по месту регистрации. Зачастую такие деяния совершаются с целью получения гражданами денежных средств и связаны с незнанием требований закона, устанавливающего меру ответственности за фиктивную регистрацию.
 Вместе с тем фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении влечет уголовную ответственность (ст. 322.2 УК РФ).
Кроме того, уголовная ответственность предусмотрена за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ (ст. 322.3 УК РФ).

При этом под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан понимается постановка их на учет по месту пребывания: на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов; в помещении без намерения иностранных граждан фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить это помещение для фактического проживания (пребывания); по адресу организации, в которой иностранные граждане в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством деятельность.

Обращаем внимание на то, что в прокуратуре Прибайкальского района организована работа горячей линии по вопросам соблюдения законодательства в сфере миграции. Телефон горячей линии: 8 (301-44) 41-7-34. Звонки принимаются в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.
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