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Уважаемые главы!

Прошу разместить на официальных сайтах органов местного самоуправления в рубрике «Прокуратура информирует» информацию, содержащуюся в приложении.
Прошу исключить факты размещения информации в рубрике «Новости».
Данное сопроводительное письмо опубликованию на сайте не подлежит.
Проведение мониторинга сайтов, в связи с направлением информации «О ледовой переправе», запланировано на 01.03.2021.
Приложение: по тексту на 1 л.

Прокурор района

старший советник юстиции			                                       А.С. Новолодский




И.Г. Дульская, тел. 8(301-44) 41-7-34, 89025628202
О ледовой переправе
Прокуратура Прибайкальского района провела проверку соблюдения требований законодательства о дорожной деятельности.
Транспортное сообщение между поселком Татаурово и автодорогой Турунтаево - Острог - Покровка - Шергино - Тресково через Селенгу осуществляется в летнее время по паромной переправе, в зимнее время по ледовой переправе. 
Дорожная деятельность в отношении участка автомобильной дороги, в том числе оборудование ледовой переправы, относится к ведению ГКУ «Управление региональных автомобильных дорог Республики Бурятия».
Содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения (часть 1 статьи 17 Федерального закона № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Согласно статье 3 Федерального закона № 257-ФЗ переправы на льду являются технологической частью автомобильной дороги.
Ледовые переправы - это переправы, проложенные по ледяному покрову рек и озер. Основными задачами устройства и содержания ледовых переправ являются: организация переправы и безопасного пропуска транспортных средств по ним; регулирование движения; наблюдение за состоянием ледяного покрова, деревянных конструкций усиления и съездов на лед (пункты 1.3, 1.4 отраслевых дорожных норм «Автомобильные дороги общего пользования. Инструкция по проектированию, строительству и эксплуатации ледовых переправ. ОДН 218.010-98», утвержденных приказом ФДС РФ от 26.08.1998 № 228).
В нарушение требований федерального законодательства в осенне-зимний период 2020-2021 г.г. надлежащих и своевременных мер по организации и проведению работ по устройству ледовой переправы не принято.
[bookmark: _GoBack]Прокурором района руководителю ГКУ «Управление региональных автомобильных дорог Республики Бурятия» внесено представление.
Акт прокурорского реагирования рассмотрен, удовлетворён. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, возможности сообщения между населенными пунктами в зимний период принято решение по осуществлению впредь геодезических работ и заготовке колотого льда для последующей его наморозки.
                                                                  Прокуратура Прибайкальского района
