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Уважаемая Елена Владимировна!

Прошу опубликовать информацию следующего содержания.
Приложение: по тексту на 1 л.

Прокурор района

старший советник юстиции


                                       А.С. Новолодский

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Требования к содержанию домашних животных

В соответствии с положениями Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.

Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.

При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования:

- исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;
- обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования.
На органы местного самоуправления законом  возложена  обязанность по определению  специальных мест для выгула домашних животных, обозначению таких мест соответствующими информационными указателями.
Нарушения правил выгула домашних животных, порядка регистрации домашних животных (собак), жестокое обращение с домашними животными, допущение нападения домашнего животного на человека с причинением вреда здоровью, допущение нападения домашнего животного на другое домашнее животное, повлекшего увечье или гибель последнего, влекут административную ответственность, предусмотренную Законом Республики Бурятия от 05.05.2011 № 2003-IV «Об административных правонарушениях».
За 6 месяцев 2020 года органами правоохраны в связи с жестоким обращением с животными возбуждено 2 уголовных дела по статье  245 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так, отделом дознания ОМВД России по Прибайкальскому району возбуждено уголовное дело по факту жестоко обращения с домашним питомцем местной жительницы.        
Деяния, предусмотренные статьей 245 УК РФ, влекут уголовную ответственность с назначением наказания в виде уголовного штрафа, обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, принудительных работ, ареста, а также лишения свободы на срок до 5 лет.
Уголовной ответственности подлежат как собственники (владельцы) животных, так и граждане, не обладающие какими-либо правомочиями в отношении них. 
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