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Главам муниципальных образований сельских поселений 

«Туркинское», «Гремячинское», 

«Нестеровское», «Зырянское», 

«Турунтаевское», «Итанцинское», 

«Татауровское», «Ильинское», 

«Таловское», «Мостовское»


Информация для опубликования
Прошу в срок до 24.04.2020 г. разместить на сайтах муниципальных образований информацию следующего содержания. 
По результатам размещения информации необходимо сообщить в прокуратуру района.
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Об ужесточении ответственности за нарушение санитарных правил
Федеральным законом от 01.04.2020 №99-ФЗ, в том числе внесены изменения в ст. 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Согласно внесенных изменений с 01.04.2020 г. за нарушение действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина) либо невыполнение в установленный срок выданного в указанные периоды законного предписания или требования органа, должностного лица, осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор о проведении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий граждане могут быть подвергнуты административной ответственности в виде штрафа в размере от пятнадцати тысяч до сорока тысяч рублей, должностные лица от пятидесяти тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей, индивидуальные предприниматели от пятидесяти тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей, юридические лица от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей, либо административному приостановлению деятельности на срок до девяноста суток.

В том случае, если указанные действия повлекут причинение вреда здоровью человека или его смерть, но при этом преступлением не являются размер штрафа для граждан составит до трехсот тысяч рублей для должностных лиц до пятисот тысяч рублей, а для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц до 1 млн. руб. или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Кроме того, за невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
Помощник прокурора района

юрист 1 класса



                                                     А.В. Климова
тел. 8 (301-44) 51-2-77

          


       .04.2020     01-11-2020


  








