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Прокуратура в связи с поступающими обращениями жителей Прибайкальского района о работе регионального оператора ООО «Эко Альянс» по обращению с твердыми коммунальными отходами разъясняет следующее.
В соответствии с пунктом 5 статьи 30 Жилищного кодекса Российской Федерации собственник жилого помещения обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.
 Положения, предполагающие возможность самостоятельно утилизировать коммунальные отходы, закон не содержит.
При этом договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным и может быть заключен как в письменной форме, так и путем совершения конклюдентных действий.
В силу требований действующего законодательства отсутствие письменного договора не освобождает граждан от оплаты услуг, оказываемых ООО «Эко Альянс».
Согласно статье 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами согласие на обработку персональных данных граждан не требуется.
